

Февраль 2017г.

Ребята старших и подготовительных групп, которые в этом году начали посещать кружок «Английский для дошколят», с интересом погрузились в мир английского языка. И за разучиванием стишков, распеванием английских песен, знакомством с иностранной лексикой и алфавитом, мы вместе не заметили, как пролетели полгода наших весёлых занятий. Каждый из ребят преуспел в той или иной лексической теме. Например, девочкам была ближе тема «Family», поэтому, они с лёгкостью запомнили, что мама – это «mother», а бабушка – «grandmother». Мальчишки же с удовольствием погружались в тему игрушек и с радостью выкрикивали, что машина – это «car», а мяч – «ball». Все ребята с лёгкостью освоили тему «Numbers» - числа и «Colours» - цвета. Но больше всего всем воспитанникам нравится превращаться в «преподавателей» и с помощью указки показывать ту или иную букву, называть её ребятам, а те, в свою очередь, повторяют за «преподавателем». В этом году ребята с большой инициативой берутся за любые задания в сложном изучении английского языка, что очень облегчает и ускоряет наш познавательный курс.





